要实现掘进效率质的飞跃, 必须找准制约工效提升的关键堵 点。为此,掘进专业精准发力,开 展"找制约、破瓶颈、提工效"专项 打泄压孔环节拖慢夜班开机节奏 的影响因素较为频繁,直接影响 进尺效率。掘进副总工程师孙延 新第一时间组织班组研讨,优化 调整检修与泄压孔施工顺序,同 时提前备足物料,为生产班扫清 开工障碍。调整后,生产班可提前 1 小时启动切割作业,设备开机 计台账, 对重复出现的共性问题 进行分类梳理、重点突破, 形成

"发现—分析—解决—复盘"的闭 环处置机制。 破解单个堵点之外, 田陈煤 矿更着眼于全矿掘进能力的整体 式,通过现场观摩、经验交流会等 形式在全矿铺开,逐步形成"对标 先进、寻标突破、达标提质、创标 引领"的良性发展生态。

面对部分掘进迎头人员紧张 的现实困境,该矿大胆打破传统 岗位壁垒,以人力资源优化配置 激活作业效能。在确保各岗位本 固定岗位只干固定活"的传统思 维模式,组织皮带司机、设备巡检 员等辅助岗位人员,采取"滚动 式"参与迎头生产物料转运、设备

清理、现场保洁等辅助作业。这一举措既

全局人力调配,将巷修工区仅有的 16 名 转移距离进一步加大的情况下,通过优化



费梅州"系列宣传推广活动、"投资广东・ 梅商荟"系列招商引资活动、"柚"见梅 州——百家旅行社梅州旅游推介会、 2025 青年客商对话会、梅州市各县(市、 区)"百千万工程"项目动工投产活动暨 招商推介等活动,进一步加强海内外客 商及商会之间联系、交流与合作,全面 介绍梅州"苏区+湾区"政策和营商环 境,为梅州苏区加快振兴、推动广东高 质量发展凝聚强大合力。此外,大会还 無余。电流:00.71—09.790.08。13824857139 河南播發射拍查有限公司。2025年11月26日 最複報让事項通知者。近,江海立改甘海运排下股份有限公司会体联东。根据中 人民共和国公司出及租关规定,提致本公司各件有股权的将上率项正大通申加下 特别安排了客商回乡省亲交流、参观考 察和 2025 年广东青年企业家"走进梅 州·共谋发展"交流活动,用脚步丈量家 乡的风土人情,感受梅州"百千万工程" 成果和城乡发展新貌,了解梅州的营商

环境,增进家乡情感认同。 据介绍,梅州是著名的华侨之乡,拥 有丰富的华侨资源,500多万华侨华人 分布全球 80 多个国家和地区。从 2009 年开始,世界客商大会由梅州市委、市政 府首倡,全球74个客属社团、商会,86 位知名客商共同发起。2011年开始,升 格为广东省政府主办, 在梅州市每两年 举办一次。目前,客商大会已成为全球客 商共叙爱国情怀、深化经贸合作的优质 (广商联)

进作业抢占宝贵时间先机, 更在 10 月份综掘一区面临拐弯摆皮 带、工作量骤增、单轨吊梁打设滞 后、运输效率不足等制约因素时, 由掘进专业第一时间调度支援, 帮助综掘一区快速渡过难关。这 一跨工区协同支援模式,让综掘 一区从生产被动局面成功转为主 人力与机制的双重优化,还 777

标任务递增式激励机制, 明确每 即给予翻倍奖励,极大地调动了 务的班组,及时组织专题分析会, 从地质条件、设备运行、工序衔接 改进措施。同时,不断完善考核分 字确认相关规定,严格落实"以量 计资"原则。定额定准了,收入算 陈煤矿打破常规,"干多干少不一 样,干好干坏大不同"已成为广大 职工的共识,"多劳多得, 优劳优 酬"让全员干事创业的热情持续

设备安装与调试工作, 为后续掘

掘进效率的提升, 既要破解 复杂多变的地质环境。该矿坚持 "动态调整、灵活应对"的地质管 控思路, 在七二采区右翼探巷施 工中, 技术人员结合地测断层数 据与卸压钻孔探查结果,果断优 化巷道施工层位,提前起坡沿煤 层顶板推进作业。这一调整成功 减少硬岩截割 16米,进尺效率大 幅提升, 实现了地质适应与生产 效率的有机统一

为让高效掘进的态势持续巩 尺目标逐级分解至各班组, 明确 每日作业任务,并通过公开栏动

态公示各班组的安全、质量、进尺完成情

性与作业效率实现同步跃升。

近期,一系列组合拳的落地见效,让田

该矿将继续秉持"掘进主动、全局皆活"的

发展理念, 持续深化安全高效掘进专项活

动,紧密对接重点工作面接续需求,强化专

业协同联动,多措并举持续提升掘进工效,

全力释放高效快掘潜能,为矿井长远稳定

技术实力与人才储备的"大考",更是引领 管控体系,将带动更多企业对标学习,进 行业标准构建、推动产业高质量发展的重 而推动整个露酒行业技术人才培养向规 标国际一流打造的硬核研发平台。

本报讯 (通讯员 徐迎华) 近日,第五

届(2025)电力企业班组岗位创新创效优秀

成果推荐名单正式发布。在此次评选中,中

国安能二局表现突出, 共有 4 项一线班组

创新成果成功入选推荐名单, 其中一级项 目成果2项,二级项目成果2项,充分展现 了该局深厚的工程技术底蕴和一线员工蓬

功平台,鼓励一线员工立足岗位进行"微创

劲牌为何能在

职业技能竞赛——首届全国露酒品酒职

着检阅行业人才队伍、树立技术标杆、引 拔,并精心收集 105 款代表性酒样作为训

酒全产业链关键技术,强化行业人才理论 的稳定发挥奠定基础。 根基;实操品评设置八轮极具挑战性的品 评项目,要求选手通过观色、闻香、品味, 前充分筹备,还得益于企业系统的人才培 的深厚实力,更以标杆之力为露酒行业规 准确辨析基酒类型、原料特性、产地风格、育体系。 工艺细节乃至质量等级,全面考察选手对 在劲牌,新人入司有入职集训、导师 动力。



激发一线智慧 创新走向现场

中国安能二局四项成果入选第五届电力企业班组创新创效优秀成果

全国露酒技能大赛上脱颖而出?

对劲牌而言,本次大赛既是检验自身 牌深耕多年的人才培养、技术研发与品质

模型,均离不开露酒技术骨干的培养。 长需久久为功。"中国轻工业联合会执行 佛大学医学院、夏威夷大学、英国帝国理工 中国酒业协会副秘书长杜小威在开 秘书长桑叶致辞中的这句话,用在劲牌身 大学等国内外知名高校及研究机构建立了

早在7月,劲牌研究院便启动内部选题。 练素材。入选队员进行了高强度集训,反 大科技成果 28 项,其中 21 项达到国际领 大赛分为两大部分:理论试题覆盖露 复锤炼感官灵敏度与品评准确度,为赛场 先水平,7项达到国际先进水平。

劲牌团队技术骨干表现优异,除了赛 多年深耕人才培育、技术研发与品质管控

制比赛,职工们同台竞技,以笔为媒勾勒 工艺脉络,以图为介展现专业功底,展开 了一场技能的较量

本次比赛为职工搭建了技能展示与 交流提升的优质平台,有效推动了车间 工艺知识的普及与落地。下一步,公司工 展针对性强、实用性高的技能竞赛活动, 长春,预展时间:公告之日起3 不断激发职工创新创造活力,全面提升 筑牢技能根基,为企业高质量发展注入



# 为强国建设注入澎湃动能

人员 420 余名,其中享受国务院政府特殊 津贴专家7人,博士11人,硕士超百人

劲牌投资 3.8 亿元建成劲牌研究院

本届大赛劲牌斩获颇丰,不仅彰显了

范化、标准化建设与高质量发展注入强劲

——从高交会看中国式现代化的创新注脚

"我们来这里不仅是为了销售产品,也 越大,这里充满了机遇。"马来西亚马来亚 早期的互联网、软件,到如今的人工智能、 2024年创造了超50亿元的营收,全球全景 世.长沙市岳麓区阳光丽城营销 为了寻求更深层次的合作。"伊朗萨拉姆医 大学技术转移中心主任李清霞说。

慧,推动交流合作。

交流不止于展台,更深入到技术研发、产业 单,被视为公司的"第一桶金"……

投资机构云集于此,摩根士丹利、红杉资本 "中国科技第一展"。 等行业巨头携资而来,推动科创成果转化 落地,不断降低创新成本,提高创新效率。

匹配采购需求、推送税费优惠政策、配套多 发人员。"……一张张白色小桌,连接着投 语种税务服务等便利措施,着力促进交易 融资和买卖双方。

实效,让企业参展"唱主角、得实惠"。

合作平台持续升级。高交会设立"一带 书跑遍各展馆,为腾讯拉回第一笔风险投资 产业链技术,展示从能源获取、存储到应用 局局长张林说。 一路"专馆、外国团组展区,3万多家专业 220万美元;科大讯飞携语音技术在高交会 的整体解决方案。 采购商、千余个采购团、200余场活动,让 开启智能交互的新征程,获得数百万元的订

要素流动更加顺畅。3000多家国内外 迪、金蝶等一大批知名科技企业,被誉为 创始人张影说。 一座舞台,共同唱戏。

"我们想在这里寻找更多客户和应用 导航,产学研用紧密结合,拧成一股绳,共 个、五百亿级战新集群9个、百亿级以上战 | 营商环境优化彰显。高交会通过精准 场景。""这里关注底层技术,我们来的是研 同下好一盘大棋。

"高交会是我们观察中国乃至全球技 接和投融资项目签约 1023 项,意向成交与 作人员介绍,创办仅 10 年的影石创新,以全 引擎',正以其持续迸发的创新活力,驱动 35050410021862,声明作废。

在宝安展区,"白手起家"的影石创新、从 11750.7亿元。

"核心技术突破,绝非创新的终点。如 作、自主可控的现代产业链条,在高交会的 二十几年间,高交会走出腾讯、比亚 品',是另一张必须答好的考卷。"粒影生物 关键技术"点"上的突破,串联成产业发展 这里的"转",是视角之转,更是模式之

转。企业成为创新的主体,市场成为研发的 打造产值千亿级战略性新兴产业集群 5 新集群 17 个,2024 年战新集群产值 [3301100143822)、财务章(编码]

机器人、商业航天等,高交会持续引领技术相机市场占有率高达67%。

腾拿着改了66个版本、20多页的商业计划 一代折叠屏产品;比亚迪等龙头企业携全 到产业落地的完整链条。"深圳市科技创新 由此,创新不再是孤岛。一条条紧密协

何让实验室的'样品'转化为市场的'爆 舞台上清晰地勾勒出来。它们承前启后,将 📥 以高交会举办地宝安区为例,全区已

民房加工厂起步的欣旺达等"隐形冠军"企业 起于技术突破,承以产业变革,转于深 数据显示,今年高交会共促成供需对 尤为引人瞩目,不少客商前来交流洽谈。据工 度融合,合于发展新局。"高交会这个'强劲 │ ♣ 泉州曙天科技有限公司遗失制 景影像技术为支点,凭借"在太空中捕捉地球 着中国经济巨轮破浪前行。"中国城市经济 登报热线 13810784257 科技兴则产业兴,科技强则发展强。从 之美、能让自拍杆隐形"的硬核科技实力,在 专家委员会副主任宋丁说。(转自新华网)

首届高交会上,创立腾讯才一年的马化 柔性显示材料与下游手机厂商共同研发下 合的创新生态、覆盖从技术研发、成果交易 ▲安泽县幸逸百货店(个体工商 )遗失营业执照正副本,统一社

> 中**)**遗失营业执照正副本,统一 2140925MAE7E8R5XC,声明

▲杭州银辰文化创意有限公司遗

2141026MAE6DEW00U,

的各项惠农补贴,增强了他们发展农业生

产的积极性和信心。截至 2024 年末,宜宾

聚焦农业产业

务人及其相保人 从公告 即向买受人履行主债权。

受人,现通知下列相关当

亿元新台阶,存贷规模 1247 亿元。

又金额:本金 16331.76 元及》

(https://paimai.caa123.org.cn)

-、 展示时间及地点: 织踏勘,统一看样时间:2025 年 12 月 2—3 日

临沂兴和拍卖有限公司

拍卖公告 2、中山南路 7-2 号原"

咨询电话:0516-88336359

拍卖公告 拍界(吉林省)拍卖有限公

(https://paimai.caa123.org.) 政治博弈的冷静期间,绿色发展在我国却感和社会稳定性。同时,绿色发展也促进了

**\司地址**:石家庄市长安区建华 联系电话:王经理 13315971794 河北忠尚拍卖有限公司 生存发展的必然选择,更是企业发展新质 坚实的基础,也为全球生态治理贡献了中

二手车拍卖公告 受委托,定于 2025 年 12 月 4 一、绿色发展是实现我国现代 二、绿色发展是企业凸显社会 声斯牌小型普诵客车进行公开 在全球化时代,绿色发展已成为衡量 对于企业而言,绿色发展不仅是顺应时 有意者请于12月3日17:00 现国家现代化发展的必由之路。现代化不 责任的重要方面。作为市场经济活动的主要 前【到账为准】缴纳竞买保证金 报名咨询:粟经理 13873111121

气污染、减轻医疗负担和推动产业升级等

从经济角度看,绿色发展能够推动经 提高,消费者对绿色产品和服务的需求也 济结构优化升级。传统发展模式往往以牺 在不断增加。企业通过绿色发展,可以更好 牲环境为代价,而绿色发展则强调创新驱 地满足市场需求,提高自身的市场份额和 动和资源高效利用。通过发展绿色产业、推 品牌价值。这不仅有助于企业提升竞争力, 广清洁能源、提升资源循环利用率等方式,也是企业履行社会责任、回馈社会的一种 可以培育新的经济增长点,实现经济高质 重要方式。

凸显社会责任的重要方面,同时也是企业 绿色发展,不仅为自身现代化建设提供了

国智慧和中国方案。

责任的重要方面

争力,还能为社会创造更多的就业机会。 的贡献。企业作为社会的重要组成部分,有 从社会层面看,绿色发展有助于改善 责任为社会可持续发展做出贡献。通过推 人民生活质量。良好的生态环境是最普惠 动绿色发展,企业可以为社会创造更多的 的民生福祉。通过减少污染、保护生态,人 绿色就业机会,促进绿色产业的发展,推动 们能够享受到更清新的空气、更清澈的水 整个社会向低碳、环保的方向转型。

养老、医疗等权益;涉农补贴发放业务的高 础,展现了金融助力乡村全面振兴的积极 筑牢基础设施

## 润泽乡村万家

专用粮种植基地的建设与发展,通过提供 笔,金额 10556 万元。2024 年末助学贷款有 居民的金融素养和信用意识,增强其金融 "三农"、促进乡村全面振兴工作中所形成 配置和有效利用,为乡村全面振兴注入

深耕"三农"

宜宾农商银行助力乡村全面振兴新征程

## 提出相关建议

潮流 理论副刊 3

■ 四川省社会科学院 胡勇



·个国家现代化水平的重要标志,更是实 代发展的必然选择,更是凸显我国企业社会

湖南山水拍卖有限公司 效利用和生态环境保护为核心,以绿色科 **资源的过度消耗和环境污染**。通过采用清 三、绿色发展是当前我国企业 得了国内外市场青睐,市场份额不断扩大, 术创新不仅是新质生产力的重要组成部 二是绿色发展促进了我国企业优化配 度地减少对自然资源的消耗和对生态环境 双赢。这符合了人类对社会环境保护的期 的破坏,推动经济结构向低碳、环保、循环 望,也符合企业自身可持续发展的需求。

量发展。这不仅有助于提升企业的经济竞 三是绿色发展体现了企业对社会发展

对于我国企业而言,绿色发展既是其 求企业注重环境保护和资源节约,这既为业的社会认可度和市场影响力。 我国企业生存发展带来了新机遇,也为我 国企业生存发展带来了新挑战。

从政策环境看,我国政府高度重视绿 易壁垒日益增多,只有符合绿色标准的产 生产力提供了广阔空间。随着全球重视环 更好地满足市场对绿色产品与服务的需 色发展,出台了一系列政策法规,推动企业 品才能进入国际市场。我国企业要想在国 境保护,绿色产业也迅速崛起,受到人们 求,提升品牌价值。例如,我国拥有自主知 向绿色转型。例如,国家对高污染、高能耗 际市场上立足,就必须加快绿色转型,提高 广泛接受与认可。例如,新能源、节能环 识产权的手机厂商在产品设计、生产制造 企业实施严格的环保标准和节能减排要 产品的绿色竞争力。例如,拥有 5G 通信技 保、循环经济等领域,不仅为企业提供了 和供应链管理中全面推行绿色标准,不仅 求,对绿色产业给予税收优惠、财政补贴等 术专利与技术优势的公司,其产品的绿色 新的市场机会,也推动了企业技术、管理 增强了产品在市场中的竞争力,还提升了 支持政策。这既为企业指明了发展方向,也 价值在国际市场上获得了广泛认可,提升 和服务模式的创新。我国新能源汽车领军 企业品牌形象和社会认可度。

增。以新能源汽车为例,近年来,我国新能 生产力的重要体现 源汽车企业,凭借其绿色、环保的产品,赢

不仅帮助企业拓展了市场,还提升了企业 分,也是推动企业生产力质变的关键因素。 置资源。通过采用绿色技术和管理方法,企

顺应时代发展的必然选择,也是其生存发 企业降低生产成本、提高资源利用效率,还 源循环利用技术,减少了废弃物排放,提升 减排等措施,优化了生产流程,降低了能源

展的关键所在。在经济活动中,绿色发展要能提升企业品牌形象和社会声誉,增强企了资源利用效率。应用这些绿色技术,不仅消耗和污染物排放,同时也减少了生产成 从国际竞争看,绿色发展已成为全球 向更高层次的生产力迈进。

企业竞争的新焦点。在国际贸易中,绿色贸

减少对自然环境的负面影响。二者相辅相成,排、资源循环利用等新技术。例如,我国汽车 电池领域通过持续创新,不仅提升了电池性 从理论层面看,新质生产力的核心在 能和安全性,还推动了我国新能源汽车动力 于创新驱动和资源高效利用。绿色发展要 电池产业成为全球领先供应商,既提高了我 求企业采用先进的绿色技术,优化生产流 国企业的生产能力与新能源地位,也增强了 程,减少资源消耗和环境污染。这种绿色技 我国新能源汽车的国际市场竞争力。

我国企业发展方向以来,各企业都在积极 术和管理方法,企业能够更高效地利用资

探索新的发展模式,其中探索绿色发展提 源,减少浪费和污染,从而降低生产成本,

企业新质生产力与绿色发展之间存在着 牌形象,还能更好地适应政策环境和国际

紧密且相互促进的关系。新质生产力以创新 竞争,实现高质量发展。绿色发展是企业新

调共进。绿色发展则聚焦于环境保护与资源 新。面对日益严格的环保要求和市场竞争,企

节约, 意在通过可持续的方式推动经济活动, 业必须加大绿色技术研发投入, 探索节能减

要体现

升企业新质生产力成为我国企业发展的重 提高经济效益。

为核心驱动力,强调通过高科技、高效能和高 质生产力的重要体现。

要内容。绿色发展成为企业发展新质生产

质量的发展路径,实现经济、社会与环境的协

共同塑造企业的现代化发展路径。

(一)企业新质生产力与绿色发展之间

例如,我国新能源企业采用清洁能源技术, 业能够更高效地利用资源,减少浪费和各 从企业自身发展看,绿色发展有助于 降低了能源成本,提高了生产效率;通过资 类污染。例如,我国钢铁企业通过实施节能 有助于企业实现经济目标,还推动了企业 本,提高了生产效率。 三是绿色发展提升了我国企业品牌形

(二)绿色发展是企业新质生产力的重

在当前,通过绿色发展,企业不仅能够

一是绿色发展推动了我国企业技术创

提升技术创新能力、优化资源配置、增强品

从实践层面看,绿色发展为培育新质 象和社会认可度。企业通过绿色发展,能够

自从绿色发展与发展新质生产力成为 资源配置,提升生产效率。通过采用绿色技 有较大的竞争力和影响力。

了我国通信产业在国际市场的竞争力。 品牌,通过技术创新,不仅推动了新能源 四是绿色发展使企业更好地适应政策 提高,绿色产品和绿色服务的需求与日俱 四、绿色发展是企业发展新质 汽车产业的发展,还推动了电池技术、智 环境和国际竞争。我国政府高度重视绿色 能驾驶技术等领域的进步,成为新质生产 发展,出台了一系列政策法规,推动了我国 力的典型代表。绿色发展还促使企业优化 企业转向绿色发展,使其在国际市场上具